

# 兰考一民办收养场所发生火灾

## 原因尚在调查,户主共收养34名孩童



现场一片狼藉

(新华社发)

□据 新华社

记者从河南省兰考县有关部门获悉,昨日8时30分左右,兰考县城关镇一民办收养场所发生火灾,4名孩童当场死亡,3名在送医途中死亡。事发场所的户主长期收养弃婴和孤儿,目前和其共同生活的孩子共有34人。

兰考县民政局提供的材料显示,事发场所的户主为城关镇北街村村民袁厉害,原名袁凤英,女,现年48岁,长期收养弃婴和孤儿,其收养孩子的场所两个,一个在县医院后街的独院内,两

层楼房,另一个在县人民医院西边的两间瓦房内。目前和其共同生活的孩子共有34人,男孩21名,女孩13名,其中病残儿童16名。袁厉害长期雇佣工人,专门负责孩子的饮食起居。

据当地民政局有关人员介绍,根据收养法规定,袁厉害并不具备收养资格。记者在现场看到,火灾事故发生地为县医院后街的一处独院。街口停了两台消防车和许多警车,消防和公安人员已将通道封锁,正在勘查现场。据悉过火面积在40平方米左右。事故原因尚在进一步调查中。

### 我省招聘240名专利审查员

可登录国家知识产权局网站报名

□据 人民网

我省面向社会公开招聘专利审查员240名,财务工作人员2名。

此次公开招聘人员不受户籍限制,求职者年龄需在35岁以下(1978年8月31日后出生)。财务工作求职者需将个人简历发送至 liuhua-wei@sipo.gov.cn。

此次公开招聘采取网上报名的方式进行,求职者可登录国家知识产权局网站(www.sipo.gov.cn)查看详细信息和报名。报名截止日期为1月13日。

需要注意的是,求职者提交个人信息后,将会获得测评序列号和测评网址。求职者须在24小时内独立完成测评,逾期视为放弃。

### 西峡一罐车撞入民宅爆炸起火

□据 新华社

记者1月4日凌晨从河南省西峡县委宣传部获悉,1月3日20时50分,312国道河南省西峡县丹水镇境内发生一起三车相撞事故,其中一辆装有易燃物体的罐车撞入民宅爆炸并引发火灾,伤亡情况不明。

据悉,当时一辆装有易燃物体的罐车在转弯处超车时撞上了一辆半挂货车,该货车又撞上了前面的小型货车。而罐车也因失控撞入路边的民宅发生爆炸,并引发大火,烧着了被撞的半挂货车和民宅。

截至4日4时记者发稿时,车辆仍在燃烧,伤亡情况不明。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

